
 

 

PESTE 700 DE PREZENTĂRI LA UPU, ÎN PERIOADA CRĂCIUNULUI 

 

 

     Sărbătoarea Naşterii Domnului a adus, anul acesta, în Unitatea de Primiri 

Urgențe (UPU) a Spitalului Județean de Urgenţă din Pitești (SJUP) un număr mare de 

pacienți, în mare parte, din cauza exceselor alimentare sau de alcool.  

     De asemenea, sute de pacienţi au apelat la 112, din cauza traumatismelor, 

problemelor cardiace și respiratorii. 

     În cele patru zile de mare sărbătoare creştină din decembrie a.c., începând de 

sâmbătă până marţi inclusiv, adică în perioada 23-26 decembrie, 735 de pacienţi s-au 

prezentat la UPU. Dintre aceştia, 147 au rămas internați. Din totalul celor care au 

ajuns să primească îngrijiri medicale de la personalul din UPU, în perioada 23 - 26 

decembrie a.c., numărăm peste 70 de cazuri de excese alimentare și de alcool. 

     Dintre urgențele pentru care bolnavii s-au prezentat la spital, în zile de 

sărbătoare, amintim: accidente vasculare cerebrale - 22 de cazuri; afecțiuni 

respiratorii - 53 de cazuri; afecțiuni cardiace - 44 de cazuri; afecţiuni oftalmologice - 

20 de cazuri; colică renală - 14  cazuri;  alergii - 6 cazuri; comă - 2 cazuri, 

traumatisme - 86 de cazuri.  

       De asemenea, au ajuns în UPU și 2 victime ale accidentelor rutiere, 20 de  

victime din agresiuni, 1 persoană  intoxicată, 1 caz cu arsuri, 4 cazuri cu Stop C-

R+IOT; 3 cazuri STEMI-IMA şi 1 caz de meningită.  

     Din numărul total de prezentări, 234 de persoane au fost aduse la UPU cu 

ambulanțele SAJ, 142 cu echipaje SMURD și 6 cu echipajul SMURD de Terapie 

Intensivă Mobilă (TIM). Precizăm că 53 dintre pacienții care au ajuns la UPU au fost 

aduși, prin transfer de la alte unități sanitare din Argeș, pentru a primi îngrijiri 

medicale și tratament de specialitate în cadrul SJU Pitești, iar alţi 4 pacienţi au fost 

trimişi la Bucureşti. 

     Ca de fiecare dată, au cerut ajutorul specialiștilor și pacienți cu afecțiuni care 

nu le puneau viețile în pericol și care nu reprezentau urgențe medicale (atac de 

panică, dop de cerumen, dermatită, etc). 

      Având în vedere că se apropie Anul Nou, vă rugăm să fiţi cumpătaţi şi vă 

dorim sărbători cu sănătate! 
 


